



**ΜΥΛΟΙ
ΚΡΗΤΗΣ**
PET F^oOD

**ΤΡΟΦΕΣ ΓΙΑ
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ**



Η υγεία και μακροζωία του κατοικιδίου σας χτίζεται σε κάθε γεύμα.
Στους Μύλους Κρήτης δημιουργούμε τροφές βασισμένες στις βιολογικές ανάγκες των τετράποδων φίλων μας.

Με χαρούπι & ελαιόλαδο για γερά δόντια & οστά.
Με φυσικό εκχύλισμα Yucca Schidigera, που βελτιώνει την υγιεινή του χώρου σας.



Η τροφή PUPPY για κουτάβια, είναι σχεδιασμένη ειδικά για την ανάπτυξη των νεαρών σκύλων και περιέχει υψηλή ποσότητα πρωτεΐνης, βιταμινών και μετάλλων. Βοηθάει στην υγιή ανάπτυξη των κουταβιών, ενισχύει το ανοσοποιητικό σύστημα και προάγει την υγιή ανάπτυξη των οστών, των μυών και των δοντιών των μικρών σας φίλων.

PUPPY
ΚΟΥΤΑΒΙ



Η τροφή KITTEN είναι κατάλληλη για γατάκια και έχει υψηλή περιεκτικότητα σε πρωτεΐνες, βιταμίνες και μέταλλα για τη σωστή ανάπτυξη των μικρών σας φίλων. Χάρη στην ειδική σύνθεσή της, ενισχύει την ανάπτυξη των ιστών και του ανοσοποιητικού συστήματος, υποστηρίζει την όραση και ενισχύει τη γενικότερη υγεία του ζώου.

KITTEN
ΓΑΤΑΚΙ

BALANCE
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Η τροφή BALANCE είναι κατάλληλη για ενήλικους σκύλους που δεν έχουν υψηλές ενεργειακές απαιτήσεις και περιέχει κατάλληλη ποσότητα πρωτεΐνης και λίπους για τις ανάγκες τους. Υποστηρίζει τη διατήρηση του ιδανικού βάρους, διατηρεί την υγεία του δέρματος και του τριχώματος, και μειώνει τον κίνδυνο παχυσαρκίας.



BALANCE
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Η τροφή BALANCE είναι κατάλληλη για ενήλικες γάτες. Έχει ισορροπημένη σύνθεση πρωτεϊνών, λιπαρών, υδατανθράκων και ινών. Ρυθμίζει τη λειτουργία του εντέρου και προάγει την καλή πέψη ώστε να βοηθάει στη διατήρηση του σωματικού όγκου και βάρους. Ακόμα, διατηρεί το δέρμα και το τρίχωμα της γάτας σας λαμπερό και υγιές.



Η τροφή ACTIVE είναι κατάλληλη για ενήλικους σκύλους και προσφέρει επιπλέον υποστήριξη της απόδοσης και αντοχής του σκύλου σας. Χάρη στην ειδική σύνθεσή της βελτιώνει την υγεία των αρθρώσεων, του πεπτικού συστήματος και της όρασης, ενώ παρέχει την απαραίτητη θρέψη για τις ειδικές ανάγκες του σκύλου σας.

ACTIVE
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ
ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΗ



Η τροφή ACTIVE είναι κατάλληλη για ενήλικες γάτες που έχουν δραστήριο τρόπο ζωής. Συμβάλλει στην υγεία των δοντιών, των οστών αλλά και στην ενίσχυση της υγείας του δέρματος και του τριχώματος, υποστηρίζει την αρθρική υγεία και ενισχύει το ανοσοποιητικό σύστημα. Ακόμα, διατηρεί το δέρμα και το τρίχωμα της γάτας σας λαμπερό και υγιές.

ACTIVE
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ
ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΗ

ADVANCE
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Η τροφή ADVANCE είναι κατάλληλη για ενήλικους σκύλους με υψηλές ανάγκες ενέργειας, όπως αθλητικούς σκύλους, κυνηγόσκυλα ή σκύλους που αγαπούν την κίνηση. Περιέχει υψηλές ποσότητες πρωτεΐνης και λίπους και παρέχει την απαραίτητη ενέργεια για δραστηριότητες υψηλής έντασης. Βοηθάει στη συντήρηση της μυώδους μάζας και την ενίσχυση της αντοχής του σκύλου, επιτρέποντάς του να ανταπεξέλθει στις δραστηριότητες του.



STERILISED
ΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ

Η τροφή STERILISED έχει μοναδική σύνθεση με χαμηλή περιεκτικότητα λίπους και ελεγχόμενη περιεκτικότητα σε σισείες, ώστε να βοηθάει στη διατήρηση του σωστού βάρους στις στειρωμένες γάτες. Παρασκευάζεται με υψηλής ποιότητας, εύπεπτα συστατικά. Συμβάλλει ώστε να έχει η γάτα σας ένα υγιές ουροποιητικό σύστημα καθώς επίσης βοηθά στη διατήρηση της ζωτικότητας.





ΜΥΛΟΙ ΚΡΗΤΗΣ PET F^oOD



ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.
ΕΘΝΑΡΧΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 40, ΣΟΥΔΑ, 73200
28210 81380, info@mills.gr
www.mills.gr

